
 

   

 

 

Govor predsednice republike na dogodku ob 50-letnici Društva invalidov Kamnik 

 

Kamnik, 30. avgust 202, ob 11. uri 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovane gospe in gospodje, 

dragi člani in članice Medobčinskega društva invalidov Kamnik, 

cenjeni gostje! 

 

Danes praznujemo častitljivo 50. obletnico delovanja vašega društva – pol stoletja predanega dela, 

polnega človečnosti, skrbi in izjemnih dosežkov. To je 50 let truda, ki omogoča večjo vključenost v 

širšo družbo in spodbuja razvijanje vseh potencialov, ki jih imate. 

 

V Sloveniji smo v zadnjih letih sprejeli vrsto pomembnih zakonodajnih rešitev za uresničevanje 

Konvencije Združenih narodov o pravicah invalidov – od zakona o izenačevanju možnosti invalidov 

do zakona o osebni asistenci. A čeprav ta pomembni dokument velja že več kot 15 let, nas čaka še 

veliko dela. 

 

Graditi moramo družbo, ki bo celovito vključevala vse osebe z različnimi oviranostmi – od fizične 

dostopnosti do dostopnosti informacij in spletnih vsebin, ki vsem omogočajo enakovredno 

spremljanje dogajanja v družbi. 

 

Vedno bolj se zavedamo težave osamljenosti in socialne izključenosti. Zato še posebej cenim vaša 

prizadevanja za mobilnost ter prostovoljno delo, kot so obiski na domu – za marsikoga so ti trenutki 

topline neprecenljivi. 

 

Projekt Zveze delovnih invalidov Slovenije »Občine po meri invalidov« prinaša številne izboljšave – 

in še veliko občin ima priložnost, da se mu pridruži. 

 



 

Od prihodnosti pričakujemo veliko – tako od zakona o dolgotrajni oskrbi kot od sprememb zakona 

o osebni asistenci in krepitve storitev v skupnosti. Gre za proces, ki se ne zgodi čez noč, zato bodimo 

strpni, sodelujmo in skupaj gradimo solidaren sistem, ki bo prinesel blaginjo vsem – tudi tistim, ki 

jih bomo razbremenili zahtevne neformalne oskrbe. 

 

Današnje praznovanje poteka v našem čudovitem mestu Kamnik, mojem rojstnem kraju, obdanem 

s Kamniško-Savinjskimi Alpami, Kamniško Bistrico in Veliko planino. To so kraji, ki s svojo naravno 

lepoto in dostopnostjo dajejo moč in energijo za premagovanje izzivov. 

 

Spoštovani, vaše društvo z več kot tisoč člani ni le pomemben del lokalne skupnosti – je 

nepogrešljiv glas solidarnosti, enakosti in človečnosti. S številnimi programi omogočate aktivno in 

neodvisno življenje invalidov ter dopolnjujete delo države pri uresničevanju pravic. Za vse to vam 

izrekam iskreno hvaležnost. 

 

Želim vam veliko energije in podpore pri vseh vaših dejavnostih – od socialnih in humanitarnih 

programov do športnih, kulturnih in družabnih prireditev. Iskreno čestitam vsem današnjim 

nagrajencem in vsem skupaj želim lepo praznovanje. 

 

Naj bo naslednjih 50 let še bogatejših v povezanosti, razumevanju in skupnem ustvarjanju družbe, 

v kateri se vsak počuti sprejetega in cenjenega. 

 


